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Vrata bolnišnice so se odprla. Pridružil se nam je tudi NANDE, saj sta s PASAVČKOM že prava 
prijatelja. Nande je naš sošolec, saj se skupaj učimo, Pasavček pa nam pravi RED JE VEDNO 
PAS PRIPET. Uči nas, da moramo kot pešci v prometu ali sopotniki v vozilu ravnati varno in 
odgovorno.



Pasavček vedno pravi: „RED JE VEDNO 
PAS PRIPET.“                   

NANDE, JA KJE PA SI?



Prisluhnili smo pesmi Adija Smolarja NA CESTI NISI 

NIKDAR SAM.

PO VASEH IN PO DOLINAH,

SREDI MEST IN SPLOH POVSOD,

VIJEJO SE BELE CESTE, KI PREPOLNE SO OTROK,

KO HITIJO V VRTEC, V ŠOLO,

KO SE JIM DOMOV MUDI.

PAZI, PAZI, VSAK VOZNIK, NA TE DROBCENE LJUDI.

SAJ MAJHNE GLAVICE PREVZETE OD ŽIVLJENJA 

SO  IN  SANJ,

POZABIJO NA VSE NASVETE, STEČEJO NA DRUGO 

STRAN.

JE V TERNUTKU VSEGA KONEC, JE LE KRIK, KI 

ONEMI,

NAJ NIKDAR, NIKDAR LJUDJE, NIKDAR SE VEČ TO 

NE ZGODI.

DA PRIJAZNA BODO JUTRA, DA BO VAREN VSAK 

NOV DAN,

VEDNO SE ZAVEDAJMO, NA CESTI NIKDAR NISI 

SAM.

SKUPAJ BOMO VSI PAZILI, VSE TO V NAŠIH JE 

MOČEH,

PA SE SLIŠAL NA POTEH BO VEDNO LE OTROŠKI 

SMEH.



„Uslužbenci“ naše BOLNIŠNICE PASAVČEK so bili:  
• gasilec Franc Hižak, član prostovoljnih 

gasilcev PGD Ravne na Koroškem,

• Darja Krevzelj, vodja otrok in mladine v 

PGD Ravne na Koroškem,

• reševalec Peter Kordež, Reševalna postaja 

Ravne na Koroškem,

• gasilec Štefan Voda, član prostovoljnih 

gasilcev PGD Ravne na Koroškem,

• zdravnik Gašper Keber, ZD Ravne na 

Koroškem, 

• „zdravnica“ uč. Andreja Keber,

• »rentgenologinja«, spec. ped. Nina Vidovič,

• farmacevtka Sanja Ljubojević, Koroške 

lekarne,   

• medicinska sestra Bojana Kordež, ZD 

Ravne na Koroškem,

• medicinska sestra Vlasta Pavlak, 

upokojenka,

• »laborantka« uč. Saša Komar,

• policist šolskega okoliša, Damjan Kovač, 

Policijska postaja Ravne na Koroškem,

• „strokovna direktorica“ uč. Janja Čebulj. 



V čakalnici so se pogovarjali o težavah, ki jih imajo njihovi otroci. 
Ali je bruhal? Ima virozo? Ga boli noga?
Otroški zdravnik Gašper in otroška zdravnica Andreja sta imela v svoji AMBULANTI veliko 
dela. Poskrbela sta, da so mali bolniki hitro prišli na vrsto in dobili njuno pomoč.



Natančen pregled vsakega malega bolnika.



V LABORATOTIJU je imela dosti dela tudi laborantka Saša. Mali bolniki so bili pogumni in 
brez strahu pridržali prstek za pikico.





Na RETGENU so opravili slikanje. Radiologinja Nina je vse natančno razložila in naredila 
rentgenske slike. Kot vidite sta dvojčka Žana in Žan prišla na slikanje kolkov. Na srečo je bilo vse v 
redu. 



PASAVČKOVA LEKARNA je bila prav posebna. Lekarnarica Sanja je malim bolnikom in njihovim staršem 
dala koristne napotke. Vsakemu prvošolčku je podarila boršo z zloženko z napotki Koroških lekarn o varnem 
jemanju zdravil. 



Odžejali so se z medeno vodo. Pasavček jim je prinesel rozine in orehe, ki 
so jih z užitkom pohrustali.



V BOLNIŠKI SOBI sta medicinski sestri Jana in Vlasta poskrbeli za zdravstvene težave 
malih bolnikov.





KOTIČEK VARNE VOŽNJE – Pasavček nas uči RED JE VEDNO PAS PRIPET.
Otroci so se preizkušali v pripenjanju varnostnega pasu na avtosedežu za najmlajše. 
Ob merilnem traku je bilo potrebno izmeriti otroka in to zapisati na kontrolni list.



Da je bilo vse tako, kot je treba, je poskrbel 
policist Damjan.



NA GASILSKI POSTAJI pri gasilcu Francu, gasilcu 
Štefanu in gospe Darji so se otroci preizkušali v 
znanju o pravilnem ravnanju ob požaru in klicanju na 
številko 112.



REŠAVALNA POSTAJA 112
Reševalec Peter jim je na lutki dojenčka  in na 
defibrilatorju nazorno prikazal postopek oživljanja. 
Tudi sami so se preizkusili v oživljanju.  





Otroci so si pri pouku za svojega otroka izdelali 
zdravstveni karton  in zdravstveno izkaznico. 



IN KAJ SO POVEDALE UČENKE IN UČENCI O DOGAJANJU V BOLNIŠNICI PASAVČEK?

DANES JE BILO SUPER. 
NAŠI DOJENČKI, MEDVEDKI SO SPET ZDRAVI. POGLEJ, MOJ IMA POVITO TAČKO. TUDI 
NANDE IMAM POVITO LESENO NOGO.
KDAJ SE BOMO SPET IGRALI?



Za male bolnike je bilo poskrbljeno. V zahvalo so učenci odraslim sodelujočim podarili  
družabno igro TRI V VRSTO, ki so jih izdelali v jutranjem varstvu. Vsem velik HVALA.



Z zadovoljstvom ugotavljamo, da je bila bolnišnica zelo dobro pripravljena, 
in sicer tako, da smo se vsi prisotni skozi igro učili in uživali.

Učiteljica Andreja je prevzela vlogo zdravnice, uč. Saša vlogo laborantke, 
spec. ped. Nina vlogo radiologinje.

Pohvaliti moram vse zunanje sodelavce za njihovo skrb in pomoč pri izvedbi.  

Zdravnik Gašper Keber je nas stalni sodelavec že iz dijaških dni. Sedaj kot pravi zdravnik.

Gasilca Franc Hižak in Štefan Voda sta prinesla gasilsko opremo. 
Darja Krevzelj je prinesla poučne učne liste in pobarvanke.

Reševalec Peter Kordež jim je prikazal postopek oživljanja na lutki dojenčka in z aparatom AED.

Medicinski sestri Jana Mager in Vlasta Pavlak sta zmeraj pripravljeni sodelovati in sta nepogrešljivi.

Policist Damjan Kovač je letos sodeloval prvič in je delo odlično opravil.

Posebej moram pohvaliti še gospo Sanjo Ljubojević, ki je pripravila zelo 
nazorno lekarno. Za vsakega otroka je prinesla boršo, v kateri je bila zloženka o Koroški lekarni, 
pobarvanka, pisalo in štampiljka. Pripravila je tudi recept, napotnico za laboratorij in rentgen ter
zdravstveni karton za pacienta. 

Da je vse potekalo, kot je treba, je vlogo strokovne direktorice prevzela uč. Janja.

HVALA VAM ZA VAŠO DOBROSRČNOST IN PROSTI ČAS, KI SO GA NAM NAMENILI. 



Letošnja Bolnišnica Pasavček je bila 13. po vrsti. Prvič je bila izvedena 17. 3. 2011. Od vsega začetka 
sta z nami Jana Mager in Peter Kordež, ki sta prispevala pomemben delež pri izvajanju vse do današnje 
oblike. 
Opravljena je bila predaja ključa naše bolnišnice.

IN KAJ JE LEPŠEGA, KOT UČITI SE SKOZI IGRO?



Vsebine tega dne so bile vezane na projekt RED JE VEDNO PAS PRIPET, v katerem 

sodelujemo prvošolčki in ga omogoča Sektor za preventivo in vzgojo v cestnem 

prometu v okviru Javne agencije RS za varnost prometa vodi in koordinira projekt 

Pasavček, ki v Sloveniji poteka že od leta 2005. 

Osnovni namen projekta Pasavček je spodbuditi dosledno in pravilno uporabo otroških 

varnostnih sedežev in pripetost otrok med vožnjo. 

Mi pa dodajamo, da upoštevajte redno nošenje rumene rutice v šolo in domov, kot pešci ali 

sopotniki v avtomobilu.

Zapisala Janja Čebulj,  vodja naravoslovnega dne 

BOLNIŠNICA IN ZDRAVJE, BOLNIŠNICA PASAVČEK

Marec 2023


